

# 咸亨国际科技股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号：2025-015

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	鹏华基金、华夏基金、万家基金、国泰基金、路博迈基金、谭石投资、安瑜基金、奥恺基金、南京嘉植基金、浙商证券研究所、国联民生证券研究所、光大证券研究所、招商证券研究所、甬兴证券研究所、华福证券研究所、证券时报、山西证券研究所（排名不分先后）
时间	2025年12月4日-2025年12月5日
地点	公司、宝盛水博园大酒店等地
上市公司接待人员姓名	董事 副总经理：林化夷先生 董事会秘书：叶兴波先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、能否介绍一下此次中物联的会议的基本情况？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好！今天，由中国物流与采购联合会主办的“2025公共采购行业年会暨第十一届公共资源交易论坛”在杭州举行。咸亨国际作为本次大会的协办单位。</p> <p>本次大会以“数智采购赋能生态”为主题，吸引了超400家单位，1200多名政府、企业代表及专家学者齐聚，围绕公共采购行业“智慧化”升级展开探讨，会上发布2025“人工智能+采购与供应链”十大应用场景，涵盖采购监管、库存管理、物流调度等关键领域，为行业数智化转型提供了指引。</p>

同时，作为大会的一个组成部分，咸亨国际与中国物流与采购联合会一起共同主办了大会的分论坛：“智趋未来：人工智能与机器人行业供应链创新论坛”。云深处、灵伴科技、硅湾、傲意、睿尔曼、智平方、微分智飞等行业中的优秀企业在论坛上就机器人等产业的发展和展望做了精彩的分享。会上，公司也结合此次大会的人工智能和应用场景的两大主题，做了“产业智能化转型升级，引领行业创新应用”的主旨发言。

感谢您的关注，请注意投资风险！

## 2、2025年公司的营业收入和利润增长情况是？

答：尊敬的投资者，您好。

依据公司于2025年9月披露的《2025年限制性股票激励计划（草案）》，其中对股权激励解锁条件作出明确规定：2025年度需达成的业绩目标为“营业收入达到45亿元”或“扣除非经常性损益后的净利润达到2.6亿元”。2027年的解锁目标是“营业收入达到75亿元”或“扣除非经常性损益后的净利润达到3.3亿元”。针对该业绩目标，公司将积极采取行动，全力推进相关工作，确保朝着目标方向稳步迈进。

感谢您的关注，请注意投资风险。

## 3、公司本次实施中期分红主要是出于什么考虑？未来会保持继续分红吗？

答：尊敬的投资者，您好。

股东回报是公司核心经营理念的重要组成部分，高比例分红已成为公司长期坚持的惯例。自2021年登陆资本市场以来，公司每年现金分红比例均稳定保持在60%以上，截至目前累计现金分红金额（不含股份回购款项）已达6.51亿元，这一规模已超越公司IPO阶段的募集资金总额，充分体现了公司对股东权益的重视。

此次实施2025年中期分红，是公司在综合考量利润分配相关各项因素后，严格遵循内部利润分配制度的重要举措。此举旨在进一步强化股东回报，让全体股东切实共享公司成长与发展的丰硕成果。未来，公司将持续深耕主营业务、全力提升经营业绩，在兼顾业务长远发展需求与股东短期回报诉求的平衡中，不断优化分红机制，以更稳定的分红节奏、更丰厚的回报水平回馈广大

投资者，与股东携手见证并共享公司长期发展所创造的价值。

感谢您的关注，请注意投资风险。

**4、请问公司在机器人应用领域主要做了什么？**

答：尊敬的投资者，您好！

咸亨国际重点工作是着眼于机器人的应用开发环节。机器人的应用，是近期国家政策非常鼓励的一个内容，只有应用场景的开发落地，才能真正实现机器人产业的闭环。2025年10月-11月，从《十五五规划建议》、国常会以及国务院办公厅发布的一系列的规范文件来看，国家层面积极在推动人工智能规模化商业应用，推动科技创新和产业创新深度融合，打通从基础研究到产业应用的完整链条，也在加快部署场景培育和开放推动新场景大规模应用有关举措。其中应用场景是连接技术和产业、打通研发和市场的重要桥梁。此次中物联的会议的一个重要内容就是如何推进人工智能在供应链领域的应用开发。

从咸亨国际来看，公司最核心的能力是对客户应用场景的深度理解，能够解决客户不同应用场景下的痛点和需求。公司深度研究“AI大模型+行业场景的应用”，积极推动人工智能在能源、交通、应急等新场景下的大规模商业应用。

2012年至今，公司开始进入无人机行业，旗下咸亨国际（杭州）航空技术研究院有限公司和咸亨国际（杭州）航空自动化有限公司能够提供无人机在能源、交通、应急领域场景化智能巡检解决方案。

2020年至今，公司研发了各种特种机器人，近期公司的“无人机+绝缘子检测机器人”斩获电力行业竞赛一等奖等。

2024年开始，公司针对客户的需求痛点，新组建了50人的团队，积极推进四足机器人的应用开发。

2025年开始，推进半人马机器人（四足机器人+机械臂+灵巧手）的应用开发。

2026年开始，拟进行人形机器人的应用开发，并继续推动“无人机+机器人”空地联动的应用开发。

未来，公司将致力于成为机器人场景应用的领先企业。

感谢您的关注，请注意投资风险。

**5、公司认为贵司所在行业的机器人应用市场空间和规模有多大？**

答：尊敬的投资者，您好！咸亨国际是国内领先的MRO（维护、维修、运行）集约化服务商，主要聚焦能源、交通和应急领域，机器人的应用重点集中于这些重资产的行业。在公司服务的相关行业中，纯粹以电网的变电站为例，目前有2万个变电站，市场空间巨大。管网公司有10.4万的长输管道，每200公里一个输油站及压气站，每30公里一个阀站，每20-30公里需要进行管道巡检。还有其他核电、发电、高铁、应急、制造业等行业机会。整体的市场空间预计较大。感谢您的关注，请注意投资风险！

**6、公司的优势在哪里？团队配置如何？**

答：尊敬的投资者，您好！

MRO工业品区别于一般的消费品就在于其具有较大的客户粘性，咸亨国际的客户大都是重资产的制造业，也是机器人应用的重点领域。公司的优势在于稀缺性以及不可替代性。

首先，公司拥有强大的渠道资源，是能源央企的工业品集约化的排头兵，在国网、管网、中国华电、中国华能、国电投、中国能建、中国电建等众多企业的MRO领域排名前列，在99家国央企的MRO采购中也已入围服务30余家，而且在不断拓展能源、军工、制造、基建等各个新行业领域。

其次，公司累积了具有不可替代的不同场景下的数据资源。以“机器狗+电缆检测”这个应用场景为例，公司旗下探博士电气科技(杭州)有限公司一直从事电缆故障检测，截止目前，历时十余年的数据积累：截止目前，累计服务客户次数13,560次，累计真实现场3,029次，现场测试案例报告1,936份；原始故障波形10,344条，并编制了广受客户好评的《电缆故障经典案例集》。

此外，公司还拥有具身智能的感知、决策和执行的体系能力。如机器人的感知层：公司拥有视觉感知融合技术、声学成像技术、多模态传感技术，像红外、声纹、电缆等检测设备都是公司核心自主产品；决策层：丰富多样的数据资源为机器人提供决策提供了海量数据，通过专业算法模型、分布式任务规划和推理计划做好不同场景下的精准决策；执行层：公司拥有种类丰富的执行末端工具，比如电气连接安装工具，轨道交通接触网安装工具、智

	<p>能电动工具、绝缘杆类工具。公司具备了从感知、决策到执行层面的完整的技术基础和体系能力。</p> <p>公司在2024年开始，新组建了50人的团队，专门进行四足机器人和半人马机器人的应用开发，公司已与行业内优秀的特种机器人企业建立战略合作关系，通过联合技术攻关、共享客户资源、协同市场推广等方式，加速更多细分场景机器人产品的客户端落地，后续将持续深化技术与场景的结合度，进一步拓展机器人产品的应用边界。</p> <p>感谢您的关注，请注意投资风险。</p>
<b>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</b>	本次活动不涉及未公开披露的重大信息。
<b>附件清单（如有）</b>	
<b>日期</b>	2025年12月5日